

Sajtóközlemény

TÁMOGATOTT LAKHATÁS LÉTREHOZÁSA ÉS SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE JÁSZBERÉNYBEN

EFOP-2.2.25-2023-00045

2023/06/02

A Vissza a Jövőbe Nkft, és a "Helyet!" Alapítvány konzorciumban megvalósuló pályázatot nyújtott be az EFOP-2.2.25-22 számú, Közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése – támogatott lakhatás kialakítása, szociális alapszolgáltatás fejlesztése című felhívásra. A „Támogatott lakhatás létrehozása és szociális alapszolgáltatások fejlesztése Jászberényben„ című projekt 251,88 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, amely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési forrásból került finanszírozásra. A megvalósítás kezdete 2023. március 1. A fizikai befejezés várható dátuma 2023. december 31. Alapvető cél, hogy a projekten keresztül megvalósulhasson a helyi/járási szociális szolgáltatási rendszer fejlesztése: minőségi, új támogatott lakhatási férőhelyek jöjjenek létre, megerősítésre kerüljenek a már működő szociális alapszolgáltatások, javuljon általános hozzáférhetőségük. A közösségi alapú szolgáltatás bevezetése megalapozza annak lehetőségét, hogy a jövőben pszichoszociális fogyatékosokkal élők számra is támogatott lakhatás jöjjön létre.

A fejlesztés eredményeként a projekt során az alábbi tevékenységek valósulnak meg:

A helyi/járási szociális szolgáltatási rendszer fejlesztése. Értelmi fogyatékosokkal és/vagy autizmussal élő személyek számára bentlakásos ellátást biztosító támogatott lakhatási férőhelyek jönnek létre: családi házas környezetben 2 db 1 férőhelyes és 2 db 2 férőhelyes szoba kerül kialakításra.

Létrehozásra kerül egy új, fogyatékkal élők nappali ellátása, melynek célja a fejlesztő foglalkoztatásban történő részvételre való felkészítés 20 fő befogadott férőhellyel. A lakhatási és közösségi ellátás támogatása céljából 11 fő ellátására alkalmas házi segítségnyújtás alapszolgáltatást alakítunk ki, továbbá egy 10 kliens ellátására alkalmas közösségi pszichiátriai ellátás is elindításra kerül, hogy a jövőben pszichoszociális fogyatékosokkal élők számra is támogatott lakhatás jöhessen létre. Fejlesztésre és bővítésre kerül a már működő Albatrosz Fogyatékkal Élők Nappali Ellátása és a Pegazus Támogató Szolgálat: informatikai eszközök, új gépjármű kerülnek beszerzésre.

Az ellátási területet a Jászságra fókuszál, így azok elérhetőek lesznek a környező kistélepülések lakossága számára is. A projekt megvalósítása során együttműködünk a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal, az intézményi férőhelykiváltás folyamatában.

Projektünk célcsoportja a fogyatékosokkal élő személyek és/vagy pszichiátriai betegek; az őket körülvevő mikro-makro környezet (pl. családtagok, szomszédság, gondnokok, támogatók, más szolgáltatásban dolgozók, település lakossága, egészségügy stb.). A létrejövő szolgáltatásokkal és szemléletformáló programokkal célunk, hogy elősegítsük a Fogyatékosokkal élő személyek jogairól szóló ENSZ Egyezmény Önálló életvitel és a közösségbe való befogadásról szóló 19. cikkének, valamint a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény érvényesülését.

További információ kérhető:

Gáspár-Szanyi Krisztina, ügyvezető
visszaajovobenkt@gmail.com
+36703655184